
na rozcestí bude
kruhový objezd

Na jaře začne dlouho očekávaná 
rekonstrukce křižovatky Na Rozcestí, 
vznikne nový kruhový objezd.
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novinky
na hřbitově

Půjčovna nářadí, zdravotní ořez 
dřevin a úprava uliček zvýší komfort 
i bezpečnost pietního místa.
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básník valušek
v husově sboru

Husův sbor chystá na Noc kostelů 
tradičně pestrý kulturní program, 
přijede i básnická ikona.
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jaro letos 
mezinárodně

Na festival přijede “spevácky zbor 
ROZKET” ze slovenské Prievidze
i soubory z regionu.
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květen 2025

periodický tisk
územního samosprávného celku

VELIKONOČNÍ JARMARK: Lidé si poprvé prohlédli opravený zámek
První Velikonoční jarmark, který město uspořádalo u příležitosti 720. výročí založení Rychvaldu, se 
nemohl konat v lepších kulisách. Davy nadšených návštěvníků přivítaly jaro v úžasně zrekonstruovaném 
zámku Old Year, dříve známém jako Starý dvůr.  

Návštěvníci si užili velikonoční program a mnozí si prohlédli opravený zámek i zevnitř. Protože 
zájem byl obrovský a na všechny se nedostalo, chystají se další prohlídky na 12. října, kdy oslavy výročí 
založení města vyvrcholí.
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Milí spoluobčané,
ráda bych se s Vámi podělila o krásné zážitky 

a ohlédla se za prvním ročníkem Velikonočního 
jarmarku, který se konal v areálu Rychvaldského 
zámku. 

Přestože šlo o premiérovou akci, zájem předčil 
naše očekávání. Slunečné počasí, vystoupení folk-
lórního souboru Březinka, krásné a pestrobarevné 
stánky, vůně různorodých dobrot, posezení na nád-
voří i v zámecké restauraci, jízda na ponících, pro-
hlídky zámku i velikonoční dílničky přilákaly stovky 
návštěvníků. Zájem o bonusové prohlídky zámku 
byl tak obrovský, že se ani po přidání dalších čtyř 
k původně plánovaným dvěma, bohužel nedosta-
lo z kapacitních důvodů na všechny. Bude ale ještě 
příležitost si zámek prohlédnout, a to nejpozději 
12. října, kdy budou vrcholit oslavy 720. výročí naše-
ho města. Snažíme se také dohodnout i možné 
dřívější termíny. 

Věřím ale, že i jen samotná atmosféra zámeckého 
areálu přinesla návštěvníkům mnoho nevšedních 
zážitků. Děti si užily tvořivé aktivity, dospělí si mohli 
zakoupit tradiční výrobky a všichni společně jsme 
strávili příjemný den v duchu velikonočních tradic. 
Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na organizaci 
podíleli – zaměstnancům města, provozovatelům 
zámku, zejména panu Šmírovi, který neúnavně 
provázel jednu prohlídku za druhou, všem vystu-
pujícím, stánkařům, hasičům, děvčatům z MS ČČK 
a mnoha dalším. Velké poděkování patří také všem 
návštěvníkům za skvělou atmosféru. Už nyní se 
těšíme na příští ročník, který bychom chtěli ještě 
vylepšit a také rozšířit o další programové novinky.

Zároveň bych vás ve svém slovu také ráda 
informovala o důležité dopravní stavbě, která se 
v těchto dnech rozbíhá. V průběhu května by měly 
začít práce na dlouho připravované stavbě “Rekon-
strukce silnice II/471 Rychvald–Bohumín–Záblatí, 
II. etapa” (okružní křižovatka na Rozcestí). Tato stav-
ba přinese nejen větší bezpečnost a plynulost dopra-
vy, vybudování autobusového zálivu, ale i zlepšení 
celkové dopravní situace v této frekventované části 
města. Začínat by se mělo přeložkami inženýrských 
sítí, stavba by měla být hotova do konce října 2025. 
Uvědomujeme si, že stavební práce mohou dočasně 
znamenat jistá omezení a komplikace, ale věřím, že 
výsledek bude stát za to. Děkuji vám všem za trpěli-
vost a ohleduplnost během realizace.

Přeji Vám krásný květen – lásky čas – a těším se na 
další společná setkání při kulturních i komunitních 
akcích v našem městě.

Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky V květnu začne proměna křižovatky Na 
Rozcestí na kruhový objezd, od června 
počítejte s omezením dopravy
Nepřehledná křižovatka mezi Rychvaldem, Bohumínem a Dolní 
Lutyní se po letech příprav přemění na mnohem bezpečnější 
kruhový objezd. Od června je třeba počítat s omezením dopra-
vy a objížďkami.

Stavba začne v první polovině května 
přeložkami inženýrských sítí, které si nevy-
žádají výraznější omezení dopravy. To nas-
tane až v dalším průběhu stavby. Zatímco 
autobusy budou dále projíždět po původ-
ních trasách (počítá se jen s posunem auto-
busových zastávek), pro osobní i nákladní 
dopravu bude křižovatka s ohledem na 
technologii výstavby i bezpečnost uza-
vřena. Nový kruhový objezd by měl být 
v provozu na podzim, pravděpodobně od 
října.

O stavbě
Modernizace spočívá ve zřízení nové 
okružní křižovatky, která bude mít vnější 
průměr 30 metrů, s cementobetonovým 
krytem, a točny autobusů včetně jejího 
nasvětlení, zřízení nástupišť a míst pro 
přecházení včetně prvků pro osoby se 
sníženou schopností pohybu a orientace. 
V plánu je vybudování chodníků v ná- 
vaznosti na další budované chodníky a od-
vodnění v přilehlých úsecích. Rekonstrukce 
bude navazovat na I. etapu stavby reali- 
zovanou v roce 2012 a počítá se zlepšením 

technických parametrů (podélného pro-
filu, výškového i šířkového uspořádání, 
směrového vedení) až po křižovatku se 
silnicí III/4711 v délce cca 350 metrů v šíři 
7 metrů mezi obrubami.  
Několikaleté zdržení stavby křižovatky 
způsobila neochota některých majitelů 
prodat své pozemky, kraj nakonec musel 
přistoupit k jejich vyvlastnění.

Cena
Zakázku získala ve veřejné soutěži za 20,9 
mil. Kč společnost PORR. Většinu nákladů 
(bezmála 15 milionů) zaplatí Správa silnic 
Moravskoslezského kraje, o zbylou část se 
podělí rovným dílem Rychvald a Bohumín. 

red

První podrobnosti o plánu uzavírek 
a organizaci dopravy zveřejníme 
v příštím čísle zpravodaje, o aktua-
litách bude město informovat také 
na svém webu, Facebooku a v ap-
likaci Munipolis. Další zprávy ke 
stavbě najdou zájemci na webech 
Moravskoslezského kraje, Správy sil-
nic MSK a města Bohumín.
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Kde nahlásit úmrtí 
nebo prodej psa?

Pokud vám zemře pes, je 
důležité informovat o této 
smutné události správné 
orgány. 
„Při hrazení poplatků je pro nás 
důležité vědět, že již lidé psa ne-
mají,“ vysvětluje Ivana Lhotská 
z odboru stavebního a ŽP a up-
řesňuje, co je třeba v takovém 
případ udělat.

Jaký je správný postup?
1.	Úmrtí psa byste měli nahlásit na 

odbor odpadového hospodářství             
(lhotska@rychvald.cz, 596 543 046).

2.	K odhlášení pejska z evidence ve 
městě (nejen z důvodu úmrtí, ale také 
například při prodeji nebo ztrátě) 
je potřeba vyplnit formulář, který je 
vyvěšen na stránkách města, v rubrice 
Dokumenty / Formuláře / Odbor stave-
bní a ŽP. Formulář je možné vy-
zvednout a vyplnit také přímo na MěÚ        
v kanceláři 001.

3.	Dle platné Obecně závazné vyhlášky 
města Rychvald o místním poplatku ze 
psů je poplatník povinen změnu oznámit 
do 15 dnů ode dne, kdy nastala.

red

Poděkování za jarní úklid přírody
Skauti ze 7. junáckého oddílu Skarabeus Rychvald a dobrovolní 
hasiči ve spolupráci s agendou životního prostředí Městského úřadu 
Rychvald věnovali své páteční odpoledne úklidu lesa v centru 
našeho města. 

Je radost vidět, že mladým lidem záleží na 
přírodě a nebojí se práce. Jejich aktivní přís-
tup a ochota pomoci jsou velkou motivací 
a zároveň důkazem, že budoucnost našeho 
životního prostředí je v dobrých rukou.

Velké poděkování patří také učitelům 
a žákům Základní školy Rychvald, kteří se 
v rámci oslav Dne Země zapojili do celostát-
ní akce Ukliďme Česko. S velkým nasazením 
sbírali odpad nejen v centru města, ale také 

u rybníku Skučák, u studánky nebo ve Staň-
kových dolech a přispěli ke zlepšení pros-
tředí, ve kterém společně žijeme.

Všichni dobrovolníci odvedli výbornou prá-
ci a podařilo se jim nasbírat opravdu velké 
množství nepořádku. Děkujeme, že vám na 
našem městě záleží!

Jana Vehovská
agenda životního prostředí

Na hřbitově si můžete půjčit smetáky i konve
Představujeme novinky na rychvaldském hřbitově, které ukazují, že i drobné změny mohou přinést velký 
užitek.

Od jara jsou na hřbitově k zapůjčení konve na 
vodu a smetáky. „Vše funguje na podobném 
principu jako nákupní vozíky – stačí použít 
desetikorunovou minci, která se při vrácení 
pomůcek vrací zpět,“ vysvětluje Jana Ve-
hovská z odboru stavebního a ŽP a upozorňu-
je, že není možné používat 5korunové mince.

Město také opravilo hlavní vstupní bránu 
i obě boční přístupové branky. Opravy 
zahrnovaly nový nátěr a ošetření proti ko-
rozi, obnovu kování, seřízení a zajištění plné 
funkčnosti zamykání.

Teď se v areálu hřbitova chystá pokračování 
2. etapy zdravotního ořezu vzrostlých dřevin. 
Zásah je nezbytný k eliminaci výskytu parazi-
tického jmelí a ke zvýšení bezpečnosti pro 
návštěvníky hřbitova i hrobová místa.

ÚPRAVY POVRCHŮ ULIČEK
Práce na hřbitově budou pokračovat úpravou 
povrchů stávajících průchozích uliček. I v tom-
to případě jde o bezpečnost a zároveň chce 
město zlepšit estetické prostředí na  hřbitově.

Plán oprav je k dispozici na vývěsní tabuli 
před hlavní bránou. Uličky budou ohraničeny 
betonovými obrubníky, nově na nich bude 
mlatový a částečně štěrkový povrch.

„Z důvodu plánovaných prací žádáme vlast-
níky dotčených hrobových míst, aby si z uli-
ček odstranili své dlaždice, kachličky, betony, 
víka hrobů a další věci, o které by při reali- 
zaci, která bude v letošním roce probíhat, 
nechtěli přijít,“ vyzývá Jiří Jendřejčík z odbo-
ru investic a správy majetku a zároveň prosí 
o obezřetnost při pohybu v areálu v době 
probíhajících prací.

Občané, kteří budou chtít okolí hrobového 
místa ponechat ve stávajícím (jimi up-
raveném) stavu, se mohou obrátit na Jiřího 
Jendřejčíka (jendrejcik@rychvald.cz, 596 543 
041) a domluvit další postup.

Věříme, že novinky přispějí ke zvýšení kom-
fortu a bezpečnosti při návštěvě pietního 
místa.

red
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Velikonoční jarmark:
Zámek po desetiletích ožil,
přilákal stovky nadšených 
návštěvníků

O atmosféru se starala Březinka, muzikanti ale nejsou za hradbou 
těl návštěvníků vidět...

Chvíli to trvalo, než jsme se s objektivem fotoaparátu k mladým 
muzikantům z Březinky dostali...

Stánky s kraslicemi, řemeslnými 
výrobky a lahůdkami, lidovky 
v podání Březinky, projížďky na 
ponících a další atrakce... Ve-
likonoční jarmark nabídl spoustu 
zábavy, ale tou hlavní motivací 
pro návštěvu byl poprvé otevřený 
rychvaldský zámek.

Většina Rychvalďanů se na jeho 
nádvoří a do parku podívala 
poprvé v životě. Někteří měli 
štěstí a nahlédli i do zámeckých 
komnat. Kolony aut rozesetých po 
všech okolních ulicích ale dávaly 
tušit, že se nedostane zdaleka na 
všechny zájemce.

Vedení města po dohodě 
s šéfem zámku rychle zareago-
valo a počet prohlídek navýšilo 
ze dvou na šest. Pavel Šmíra se 
naplno vžil do role kastelána, 

neúnavně prováděl jednu skupinu 
za druhou a trpělivě odpovídal na 
rozmanité dotazy, které se týkaly 
historie, rekonstrukce i pláno-
vaného provozu. “Chceme, aby se 
zámek stal součástí života města 
a jeho obyvatel,” vysvětloval, proč 
kývl na nabídku radních uspořá-
dat v areálu velikonoční akci.

Přestože se mnozí na prohlíd-
ky nedostali, lidé byli rádi, že 
si mohli prohlédnout krásně 
zrekonstruovaný areál objektu, 
kterému před lety hrozila demo-
lice. “Zájem občanů nás velmi 
mile překvapil a předčil naše 
očekávání. S panem Šmírou jsme 
se dohodli, že připraví další pro-
hlídky na 12. října, kdy oslavíme 
720 let od založení Rychvaldu,” 
říká starostka Dagmar Pížová.

red

První velikonoční jarmark si užili občané všech generacíV zámeckém parku bylo spoustu prostoru pro dětská dobrodružství

Stánky na nádvoří nabídly krásné velikonoční výrobky
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Pohádkový příběh proměny ruiny v perlu

slavná historie
Renesanční čtyřkřídlý zámek vy-
stavěl v letech 1575–77 Bernard 
Barský z Baště, který si Rychvald 
zvolil za své rodové sídlo. Až do 
roku 1944 se o něj vzorně starala 
šlechta a zámek vzkvétal.

JZD, chátrání 
a hrozba demolice
Po roce 1945 v zámku hospo- 
dařilo místní JZD, které objekt 
využívalo jako skladiště a byty. 
V letech 1962–1989 patřil zámek 
firmě OKD, závod Rekultivace. 
Pod správou těchto vlastníků se 
z kdysi krásného objektu postupně 
staly doslova ruiny a hospodářský 
dvůr, který na zámek navazoval na 
severu, byl nakonec zbořen úplně. 
V roce 1988 se dokonce uvažovalo 
o demolici celého zámku.

nová éra
Na lepší časy se začalo blýskat až 
v roce 2009, kdy zámek koupil 
štramberský podnikatel Pavel 
Šmíra a začal s kompletní re-
konstrukcí. Zásluhou manželů 
Šmírových zámek opět ožil do něk-
dejší krásy.

první prohlídky
Přesvědčit se o tom mohli i první 
návštěvníci, kteří měli to štěstí 
a v rámci Velikonočního jarmar-
ku získali vstupenky na prohlíd-
ku. „Mám velkou radost, že jsme 
zámek mohli představit oby-
vatelům Rychvaldu. Omlouvám 
se, že se nedostalo na všechny, 
ale tak velký zájem jsme opravdu 
nečekali,“ svěřil se viditelně dojatý 
Pavel Šmíra a slíbil, že zámek ote-
vře i v dalších termínech v průběhu 
roku, ale nejpozději v říjnu 
u příležitosti oslav vzniku města.

red

Zámek teď funguje jako hotel, nabízí doslova 
pohádkové pokoje s celkovou kapacitou 39 hostů.

Areál zámku je ideálním místem pro pořádání 
svateb nebo firemních akcí.

V sobotu 12. dubna se role průvodce ujal osobně 
Pavel Šmíra. Návštěvníci si prohlédli zámecké 
komnaty i unikátní sklepy, které jsou hostům 
k dispozici i v rámci svateb a dalších akcí.

V zámku se kromě jediné kachle, vystavené ve 
speciální vitríně, nedochovalo žádné původní 
vybavení. Noví majitelé vše zapůjčili ze sbírek 
nebo koupili od sběratelů. 

Účastníky prohlídky zaujala renesanční kuchyně... ...i krásné vybavení historických pokojů
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Biskupské lesy vybudovaly v Rychvaldě pět tůní
Biskupské lesy vybudovaly na lesních pozemcích patřících farnostem během zimy nové tůně a další prvky, 
které mají pomoci zadržovat vodu v krajině. Pět z nich vzniklo v Rychvaldu, další v Březové, Starých Těcha- 
novicích, Tošovicích, Rešové a Dětmarovicích. Celkem se podařilo vybudovat tůně s akumulačním obje-
mem 3 290 metrů krychlových.

V Rychvaldě vznikly tůně jižně od hřbitova. „Jedná se o lesní 
parcelu, kde pramení bezejmenný tok (pravobřežní potok přítok 
Rychvaldské Lutyňky), v jehož části níže jsou dříve zbudované 
tůně, které zčásti zanikly. Místo zásahu má charakter kaňonu. 
Bylo realizováno pět tůní ve svahu nad sebou. Cílem bylo využití 
stávající plochy pro zadržování vody v krajině, zpomalení odtoku 
a vytvoření vhodného biotopu pro obojživelníky,“ popisuje mluvčí 
Biskupství ostravsko-opavského Ondřej Elbel.

Tůně pomáhají udržet vodu v krajině
“Lesní ekosystém s vodohospodářskou funkcí lesa má nezastu-
pitelnou úlohu v hydrologickém cyklu tím, že dokáže ovlivnit 
množství srážek a stav povrchových vod, zásoby podzemních 
vod, objem vod vyvěrajících na zemský povrch, včetně klimatické 
rovnováhy na Zemi,“ dodává Jarmila Žídková, která se v Biskup-
ských lesích stará o lesní infrastrukturu. Tůně napomáhají udržet 
vodu v krajině tak, aby odtékala pomaleji a udržovala se tak vláha. 
Z těchto vlhkých míst v lesích profitují nejen okolní rostliny, ale 
i obojživelníci.

Biskupské lesy hospodaří v Moravskoslezském kraji na 24 700 hek-
tarech lesních pozemků. Výměra farních lesů činí 912 hektarů a stře-
disko Farní lesy Biskupských lesů o ně pečuje na základě pachtů.

red

Stanoviště pro sběr
jedlých olejů
Parcela 6831/7   	
U Hada (restaurace, Michálkovická č.p. 377) 

Parcela 6832/5 
zastávka autobusu Transformátor 
(ulice Michálkovická)

Parcela 6816/2         
DPS (Revoluční č.p. 529) 

Parcela 6770/1         
Porubská (naproti č.p. 107)

Parcela 59/1            
Jiřinka (vedle č.p. 1855) – obchod 

Parcela 4823/1     
Petřvaldská/Vlečná

Parcela 102              
Sokolská (prodejna Hruška č.p. 1536)

Parcela 67/1            
Školní (před ZŠ č.p. 1600)

Parcela 6746/1       
Mírová (před MŠ č.p. 1744) 

Parcela 6743/1       
Lutyňská (před č.p. 2373)

Parcela 2763          
Michálkovická č.p. 1558 (u bytovek)

V Rychvaldu máme nádoby na použité oleje 
na 11 stanovištích (viz seznam).
Žádáme všechny občany, aby do nádob od-
kládali pouze odpadní jedlé oleje a tuky 
přesně v souladu s nalepenou etiketou. 
Důrazně upozorňujeme občany, aby oleje do 

nádob nevlévali volně bez obalu.
Do nádob rozhodně nepatří jiné odpady, než 
použité jedlé oleje a tuky z domácností v plas-
tových uzavíratelných lahvích.
Svoz je zajišťován jednou měsíčně.

Ivana Lhotská

Přehledně: Třídění jedlých olejů a tuků
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Gratulace jubilantům našeho města
Tato oslava jubileí má v našem městě již letitou tradici. Organizátorem je komise pro občanské záležitosti, 
která připravuje setkání jubilantů v sále kulturního domu včetně programu a pohoštění. 

Pozvánky obdrželo celkem 156 
jubilantů našeho města, kteří 
v letošním roce slaví 80, 85, 90, 
91, 92, 93, 94, 95, 96, 97 a 98 let. 
Letošním „lákadlem“ pro naše 
hosty bylo hudební vystoupení 
„Waldy“ Vladimíra Nerušila (imi-
tátor Waldemara Matušky). Poz-
vání na pátek 11. dubna do sálu 
KD přijalo celkem 69 oslavenců. 
Zvláštní gratulace se dostalo 
přítomné paní Alžbětě Gříbkové, 
nejstarší občance našeho města, 
která v letošním roce slaví 98 let.

Všem přítomným jubilantům po-
blahopřáli za KPOZ předsedkyně 
Zuzana Vilčková, dále starostka 

města Dagmar Pížová a místosta-
rosta Pavel Staněk. Kromě zážitku 
z programu si naši jubilanti odnesli 
upomínkový dárek včetně kytičky. 

Všem zúčastněným a jejich hostům 
děkujeme za účast! 

Jubilanti, kteří se nemohli 
dostavit a projevili zájem o osobní 
návštěvu, budou předem písemně 
vyrozuměni o návštěvě členek 
KPOZ. Fotografie z akce najdete 
na webových stránkách města 
v rubrice Média – Fotografie nebo 
na facebookovém profilu Město 
Rychvald.

Iveta Rozsívalová
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Společné chvíle při jarním tvoření
Na počátku jarního období se v MŠ Rychvald-Podlesí usku-
tečnila velice podařená akce, kdy si malí Zajíčci pod vedením 
svých tatínků v roli průvodců a učitelů vyzkoušeli polytechnické 
dovednosti při práci se dřevem, smirkovým papírem, barvami, 
hřebíčky, kladívkem, kleštěmi a dalším nářadím. 

Budky pro ptáčky
Společně upustili uzdu své fantazie a vyt-
vořili nádherné ptačí budky, které si poté 
originálně ozdobili. Nyní slouží jako krásné 
dekorace zahrad a poskytují bezpečné 
místo pro hnízdění místního ptactva. 

Za pár týdnů následovalo velikonoční 
tvoření, jehož náplní bylo zdobení vajíček, 
dřevěných zápichů a v neposlední řadě ke-
ramického květináče, který si rodiče s dět-
mi zkrášlili pomocí ubrouskové techniky. 

Budování vztahů
Všechny kreativní aktivity měly nejen 
ekologický přínos, pomohly k rozvoji 
technických dovedností malých tvořílků, 
ale také opět posílily vztahy mezi rodiči 
a dětmi.

Kateřina Matulová
MŠ Podlesí

Víte, jak se budí broučci? Zeptejte se dětí z MŠ Mírová
Rodiče s dětmi ze tříd Květinka a Beruška se ve středu 26. 3. zapojili do jarní akce Probouzení broučků, 
která se konala na zahradě školky. 

Společně probouzeli broučky plněním zábavných, pohybových 
i kreativních úkolů. Ty byly situovány do deseti stanovišť, tema- 
ticky zaměřených na život hmyzu. Splněním všech úkolů děti 
rozluštily tajenku, která zněla „probuzení“. Vyzvedly si sladkou 
odměnu a dřevěnou berušku, kterou si ozdobily v rámci jednoho 
zadaného úkolu. 
Nechybělo ani výborné občerstvení, díky kterému děti do-
plňovaly potřebnou energii. Celé odpoledne bylo naplněno 
smíchem, radostí, dobrou náladou a broučky se nakonec podaři-
lo probudit.  

Marta Ochmanová
MŠ Mírová

Hody, hody, doprovody!
S blížícími se Velikonocemi si děti ze třídy Beruška společně s rodiči zpříjemnili čekání na tyto svátky 
tvořením, které se konalo ve čtvrtek 10. dubna. 

O dekorace s tematikou 
Velikonoc proto nebylo 
nouze. Děti a rodiče společně 
vyzdobili tzv. ubrouskovou 
metodou dřevěná vajíčka 
na zavěšení, dále papírového 
zajíčka v dřevěném rámečku 
a zasadili osení, které jim na 
Velikonoce vzrostlo a zaze-
lenalo se. 

Radost a pohoda byla vidět 
nejen u dětí, ale také 
u rodičů, kteří si společně 
z tvoření odnášeli vytvořené 
dekorace a především krásné 
zážitky.

Marta Ochmanová
MŠ Mírová
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Zajíčci vyrazili do Beskyd
V úterý 25. března se děti z MŠ Podlesí vydaly na výlet. Počasí bylo jako na objednávku – sluníčko je hřálo 
na každém kroku. 

Prvním zastavením byl Aeroklub Frýdlant nad 
Ostravicí. Děti se během exkurze podívaly na 
různá letadla, některými dokonce mohly i pro-
lézt. Následovala zastávka u Rajské boudy, od-
kud Zajíčci vyrazili na výšlap. Cíl cesty byl jasný 
– hostinec U Veličků. U posledního půlkilomet-
ru s větším převýšením musely děti z Podlesí 
prokázat turistického ducha, ale ani této výz-
vy se nezalekly, takže si mohly k obědu dopřát 
poctivý guláš. 

Odměnou za zdolání trasy byl i odpolední re-
lax, hry a mlsání dobrot z domova. Pak už je 
čekala jen procházka k autobusu. Během 
zpáteční cesty ještě děti stihly zazpívat něko-
lik písniček, ale nakonec většina Zajíčků usnula 
a probudila se až před Rychvaldem. My rodiče 
jsme pak vyzvedávali spokojené ratolesti, které 
měly hromadu zážitků. „Nebyl v Beskydech 
ten, kdo nebyl U Veličků,“ hlásá jeden z nápisů 
zdobicích tuto prastarou hospodu, a proto děti 
z Podlesí už mají splněno! 

Poděkování patří společnosti FM pawn, za 
kte-rou jedná Petr Choleva Hric, nevlastní otec 
Deniska ze Zajíčků. Výlet jsme mohli zrealizovat 
zásluhou jeho štědrého sponzorského daru.

Za Spolek rodičů MŠ Podlesí 
Tereza Kiszková

Školka má své Numeráčky

Již čtvrtým rokem se děti v povinné předškolní docházce zapojují do aktivity 
Numeráček, kterou pořádá Mateřská škola Varenská v Ostravě. Jejím cílem je nominovat
děti s vyšším potenciálem v intelektové (konkrétně logicko-matematické) oblasti ještě 
před vstupem do základního vzdělávání. 

V minulých letech se do této akti- 
vity zapojovaly jen děti z praco- 
viště MŠ Václav. Tento ročník byl 
pro naši školku trošku jiný, protože 
se do Numeráčků zapojilo celkem 
80 dětí ze všech tří pracovišť MŠ 
Rychvald. V průběhu tří kol děti pl-
nily úkoly, jejichž úroveň obtížnos-
ti se stupňovala. Do dalšího kola 
postoupily vždy jen ty děti, které 
úspěšně splnily logicko-matema- 
tické úkoly daného kola. 

Celá aktivita byla pro děti hrou, při 
které se v každém kole setkávaly 
s jiným vesmírným prostředím 
a s úkoly k této tematice. Ne-
byla to soutěž, olympiáda nebo 
testování, i přesto, že hlavním 
úkolem bylo vyhledávání „nej- 
úspěšnějších luštitelů jednotlivých 
úkolů“ v oblasti matematicko-
logického nadání. 

Do posledního kola postoupily 
děti z Motýlků, Koťátek a Zajíčků. 
Nejúspěšnějšími řešiteli tohoto 
kola a celé aktivity Numeráčků byl 
za třídu Zajíčků Adam Křetinský, 
Mariana Válová za třídu Koťátka 
a u Motýlků to byla Aneta Baran-
cová, dále Jan Dziadzio a Valde-
mar Groman. 

Děkujeme všem dětem, které se 
Numeráčků zúčastnily, za krásnou 

reprezentaci naší rychvaldské 
školky.  Dětem, které se úspěšně 
propracovaly přes nelehké úkoly 
až do konečného zakončení této 
aktivity, přejeme mnoho dalších 
úspěchů nejen při řešení mate- 
maticko-logických úkolů.

Iveta Bezdíčková
koordinátorka aktivity Numeráčci 

v MŠ Rychvald 
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Na Václavu jsme otevřeli 
Semínkovnu
V Mateřské škole Václav se 25. března 
uskutečnila odpolední akce s rodiči. 

Máme vlastní jabloň!
V prostoru školní zahrady jsme za- 
sadili společnými silami jabloň, děti 
splnily za doprovodu dospělých 
vzdělávací hru „plotovku“, která 
byla zaměřena na vědomosti 
z oblasti jarní přírody a květin. Ti, 
kteří přinesli jarní květinku, sázeli 
do nových truhlíků u vchodu do 
školky. 

Bazárek rostlin
Také rodiče měli možnost odnést 
si, vyměnit či přinést semínka, 
sazeničky nebo třeba odkopky 
ze zahrady v bazárku rostlin. 

Domek jako ze škatulky
Letitý zahradní domek prošel 
změnou, máme zbroušeno 
a natřeno lazurou, tímto moc 
děkujeme panu Davidovi. 

Semínkovna každé ráno
Příjemně strávené odpoledne bylo 
doprovodným programem pro 
otevření Semínkovny v prostorách 
školky. Nyní je přístupná pro rodiče 
našich dětí a přátel školy ve všední 
dny od 6:30 do 8:00, ve vestibulu 
vchodu ze strany Pionýrské ulice 
(od parkoviště). Více informací na 
stránkách seminkovna.cz.

kolektiv MŠ Václav

Berušky v knihovně
Ve čtvrtek 3. 4. byly děti ze třídy Beruška 
na návštěvě v městské knihovně.

Dětí se ihned ujala milá paní knihovnice, která je doslova 
vtáhla do světa knih, pohádek, příběhů, a to velice pouta-
vým vyprávěním o knihách. Děti řešily hádanky s temati-
kou blížících se Velikonoc, které byly doplněny o krásně 
ilustrované obrázky. 
Velice milým překvapením bylo zjištění, že většina dětí 
knihovnu pravidelně navštěvuje s rodiči. Nakonec si děti 
zdramatizovaly pohádku O červené rukavičce, což skli-
dilo veliký úspěch. Pomyslnou tečkou bylo prohlížení 
obrázkových knih a knižní záložka, kterou si děti odnes-
ly domů. Dopoledne plné úžasných zážitků bylo součástí 
aktivit, kterými se v nich snažíme probudit předčtenářskou 
gramotnost.

Marta Ochmanová, MŠ Mírová 



7

škola

11

Baví nás rozdávat úsměvy
I letos se naši třeťáčci ze školní družiny podíleli na výrobě drobných dárečků k Mezinárodnímu dni žen 
pro seniorky bydlící v Domě pro seniory Medela.

Jsme moc rádi, že naše květinky a obrázky 
vykouzlily úsměv na tvářích babiček. Srdečně 
zdravíme všechny do Medely na Ostravici a do 
Frýdlantu nad Ostravicí. 

Přejeme všem hodně zdraví, spokojenosti 
a krásné jarní dny. 

Děti ze školní družiny při ZŠ Rychvald 
s paní vychovatelkou Monikou Bosákovou

Školním zpěváčkem se letos stala Ema Kačorová
V úterý 25. března rozezněly školu nádherné melodie při konání školního kola pěvecké soutěže Školní 
zpěváček určené žákům 1. stupně. 

Soutěžící ze 4. a 5. ročníků předvedli nejen svůj pěvecký 
talent, ale také odvahu a nadšení pro hudbu.

Jak to dopadlo?
1. místo: Ema Kačorová
2. místo: Sofie Dziková
3. místo: Emma Pagáčová

Všem účastníkům gratulujeme k nádherným výkonům 
a děkujeme za krásnou atmosféru, kterou svým zpěvem 
vytvořili. Velké poděkování patří také spolku rodičů, 
který soutěžícím věnoval odměny.

M. Kaděrová

Beránci jako od babičky
Třída 7.A se pustila do 
velikonočního pečení. 
Každý měl svou roli – 
někdo vážil suroviny, jiný 
míchal těsto, další připra-
voval formy a nakonec 
všichni společně sledovali, 
jak se beránci v troubě krásně zbarvují.
Každý výtvor byl originální a všichni měli radost 
z vlastnoručně upečených dobrot.

Radka Křižoščaková
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Hostem Noci kostelů bude básník, grafik, samizdatový vydavatel, 
disident a farář Církve československé husitské Rostislav Valušek

Nejlepší lovkyní knižních perel 
se stala Maruška Ochmanová
V knihovně proběhlo slavnostní vyhodnocení 
čtenářské soutěže Lovci perel. Tato soutěž, 
inspirovaná celostátním projektem, zábavnou 
formou motivuje děti k četbě knih a rozvíjí jejich 
čtenářské dovednosti.

Do soutěže se zapojilo mno-
ho mladých čtenářů, kteří pilně 
sbírali „perly“ za každou přečte-
nou knihu označenou samolepk-
ou „Toto je perlorodka“. Každá 
přečtená kniha byla odměněna 
perlou a děti si z nich vytvářely 
vlastní „řetěz perel“.

Nejvíce perel nasbírala Maruš-
ka Ochmanová, která se umístila 
na prvním místě. Její úsilí a láska 
k četbě byly inspirací pro ostatní 
účastníky. Všem dětem, které se 
do soutěže zapojily, jsme předali 
drobné dárky jako poděkování za 

jejich snahu a zájem o knihy.

Vyhodnocení probíhalo v přátel-
ské atmosféře, kde děti sdílely své 
zážitky z přečtených knih a těšily 
se na nové výzvy v nadcházejícím 
ročníku soutěže. Vysoká účast 
a nadšení dětí ukazují, že čtení 
knih je pro naše děti stále atrak-
tivní a hodnotnou aktivitou.

Těšíme se na další ročník soutěže 
a věříme, že i v budoucnu budeme 
společně objevovat nové příběhy 
a dobrodružství.

knihovnice

Heraldika ožila 
v knihovně
Ve čtvrtek 10. dubna se v prostorách rychvaldské 
knihovny konala poutavá přednáška na téma 
heraldiky, tedy vědy o erbech. Akce přilákala jak 
milovníky historie, tak i zvídavé návštěvníky všech 
věkových kategorií.

Přednášející posluchače provedl 
fascinujícím světem znaků, barev 
a symbolů ukrytých v erbech. 
Účastníci se dozvěděli, jak číst 
a rozpoznávat jednotlivé prvky 
heraldiky, jaký význam měly pro 
šlechtu a měšťanstvo a jak se 
heraldika promítá do dnešních 
dnů – například ve znacích měst, 
institucí i rodin.

Akce se setkala s velmi pozitivními 
ohlasy a my děkujeme všem, kteří 
se jí zúčastnili. Věříme, že si odnes-
li nejen nové znalosti, ale i chuť 
ponořit se hlouběji do tajemného 
světa symboliky a historie.

Těšíme se na vaši účast i při dalších 
kulturních a vzdělávacích akcích 
v naší knihovně.

knihovnice

OHLÉDNUTÍ ZA PŘEDNÁŠKOU

Noc kostelů v Husově sboru

Svátek všech, kteří mají rádi atmosféru kostelů, 
se v Husově sboru tradičně věnuje literárním 
výročím. A tak po Skácelovi, Zahradníčkovi, 
Kafkovi a dalších nás neuvěřitelný literární zna-
lec prof. Lukáš Průša seznámí s dílem kněze naší 
církve a básníka tichého jak jeskynní rybka, 
s Rosťou Valuškem. Básník sám bude číst svou 
poezii. Už ať je to tu!

Vzpomeneme taky 900 let od 
úmrtí Kosmase, autora proslulé 
Kroniky, díky níž o sobě aspoň 
něco málo víme. Připomeneme si 
Chvalozpěv stvoření sv. Františka 
z Assissi (napsán r. 1225). Letos 
je to 550 let od úmrtí největšího 
sochaře a malíře Michelangela 
Buonarrotiho. 

Roku 1875 se narodil Rainer Ma-
ria Rilke. V roce 1925 byla ob-
jevena Karlem Absolonem soš-
ka jisté nahé ženy – věstonické 

Venuše. Pověstné sedláky 
u Chlumce si připomeneme při 
výročí jejich povstání (1775). To 
vše i mnohé jiné – hudba, po-
hoštění i povídání s básníkem – 
čeká návštěvníky Husova sboru 
23. května od 18 hodin.
Program ještě před akcí 
upřesníme na webových 
stránkách města.
Těšíme se na vás.
Za náboženskou obec

Jana Šilerová  

Na Rychvaldské kulturní jaro 
přijede i slovenský Rozkvet
V letošním roce chystáme již 11. ročník festivalu 
Rychvaldské kulturní jaro. Festival pořádá 
Ostravský smíšený sbor za podpory města 
Rychvald pravidelně poslední květnovou neděli. 

V letošním ročníku, který se koná 
v neděli 25. května, se můžete 
těšit například na Spevácky zbor 
Rozkvet z Prievidze – slavné slo- 
venské pěvecké uskupení, které 
vzniklo v roce 1967 původně jako 
učitelský soubor. Důkazem jejich 
kvality je účast na mnoha festiva-
lech po celé Evropě.

Diváky potěší ženské sdružení 
ABCD, které je držitelem zlatého 

pásma
z festivalu 
Musica Orbis Gloria Praha 2024.
Vystoupí také dětský pěvecký 
sbor Rozmarýnek z Havířova 
a samozřejmě pořadatelé – 
Ostravský smíšený sbor a žáci 
a učitelé ZUŠ Rychvald.

U vchodu bude hosty tentokrát 
vítat Malá dechová hudba Polanka. 

red

23. května

25. května
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Seniorský kvíz rozhodly vlajky
V neděli 13. dubna proběhlo v Domě s pečovatelskou službou už 5. kolo Seniorského vědomostního kvízu 
pro seniory 65+. Akce se zúčastnilo téměř třicet soutěžících, kteří se rozdělili do šesti týmů. Dorazil 
i pozvaný tým ze Slezské Ostravy. 

Senioři soutěžili ve znalostech z těchto oborů: 
filmy pro pamětníky, města ČR, flora, letopočty, 
hudba 60. let, stáří historických osobností, hrát-
ky se slovy a vlajky světa. 

Po prvních 10 otázkách byly v čele 3 týmy, které 
dosáhly plného počtu 10 bodů. V druhém kole, 
v němž byly těžší otázky z flóry a letopočtů 
historických událostí, již na plný bodový zisk 
nedosáhl žádný tým. Překvapivě pouze jeden 
tým věděl, ve kterém měsíci roku 1918 skonči-
la I. světová válka, ale kdo namaloval obraz 
Slunečnice, to věděli všichni. Paměť všech 
přítomných důkladně prověřila hudba 60. let. 
Poznat Editu Štaubertovou s písní Babičko nauč 
mě charleston anebo Arethu Franklin bylo nad 
síly většiny týmů. V posledním kole si týmy 
procvičily tvorbu českých slovíček a závěr patřil 
poznávání vlajek Afriky, Asie a Střední a Jižní 
Ameriky. 

Průběh nedělního odpoledne zpestřily zpěvem 
a hrou na housličky děti ze Základní umělecké 
školy z Bohumína. Jmenovitě vystupovaly Sa-
rah, Abigail, Zuzka, Klárka a Adélka. Jejich vy-
stoupení senioři ocenili velikým aplausem.

Tentokrát se z vítězství radoval domácí tým 
z DPS s 37 body. Týmy na druhém a třetím místě 
zaostaly pouze o 1 bod za vítězi. Zajímavou bo-

nusovou otázkou z Rychvaldu pro seniory bylo 
odhadnout vzdálenost od Městského úřadu 
k Domu s pečovatelskou službou. Tři nejlepší 
týmy ocenila starostka Dagmar Pížová lahvinkou
vína a bonboniérou, všichni senioři si mohli 
pochutnat na sladké odměně a každý si také 
domů odnesl jarní kytičku.

Otázky pro seniorský vědomostní kvíz připravili 
členové komise pro kulturu, společenskou čin-
nost a sport.

Marek Červek
komise pro kulturu, 

společenskou činnost 
a sport

Starostka Dagmar Pížová předává ceny vítěznému týmu

Odměny pro stříbrný tým

Tyto dámy skončily na třetím místě

Pohodovou soutěžní atmosféru Seniorského kvízu si všichni uživali
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Úspěchy v krajských soutěžích 
a postup do celostátního kola
Letošní ročník soutěží žáků základ-
ních uměleckých škol, vyhlášených 
MŠMT a Ústřední uměleckou ra-
dou ZUŠ, byl věnován sólovému 
zpěvu, komornímu zpěvu 
a dechovým nástrojům. Dopo-
sud se odehrála klání v krajských 
kolech v Opavě a Frýdku-Místku, 
ve kterých naši žáci vzorně repre- 
zentovali školu a získali mnohá 
ocenění. Lucie Bogárová, která 
soutěžila ve hře na příčnou flétnu 
v kategorii do třinácti let, postou-
pila do celostátního kola!

Všem oceněným gratulujeme!
Radim Plšek

ředitel ZUŠ Rychvald

Rychvaldský slavík sbírá přihlášky do konce května
V letošním roce pořádáme XXI. ročník pěvecké soutěže Rychvaldský slavík. Máte-li hudební a estetické 
cítění, rádi zpíváte, ale zatím jste nenašli odvahu vystoupit před veřejností, můžete si zde své možnosti 
vyzkoušet třeba i na jednoduché lidové písničce. 

Porotu a soutěžící přivítáme v ZUŠ Rychvald 10. června 
2025. Prezence soutěžících bude v 15:00 v komorním 
sále školy, samotná soutěž začíná v koncertním sále 
v 15:30.
Přihlášky jsou k dispozici na webu zusrychvald.cz 
a také přímo v ZUŠ. Další informace zájemcům poskyt-
neme v ZUŠ Rychvald na telefonu 596 546 318 nebo 
na e-mailové adrese cernikova@zusrychvald.cz. 
Přihlášky doručte nejpozději do 31. května 2025 na 
sekretariát školy, elektronicky na e-mailovou adresu 
cernikova@zusrychvald.cz nebo zašlete na adresu ZUŠ 
Rychvald, Orlovská 495, 735 32 Rychvald.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

Soutěžní kategorie 
(rozhoduje věk k datu 10. června 2025):
I. kategorie 	 do 7,99 let
II. kategorie 	 8–11,99 let
III. kategorie 	 12–14,99 let
IV. kategorie 	 15–17,99 let
V. kategorie 	 18–99 let

Kristýna Furmánková
sólový zpěv (I. kat.): 3. místo

Anastázie Křečková 
sólový zpěv (I. kat.): 3. místo

Natálie Indruchová, 
Barbora Stavařová
komorní zpěv (III. kat.): čestné 
uznání

Natálie Indruchová
zobcová flétna (X. kat.): 
1. místo

Lucie Bogárová
příčná flétna (VII. kat.): 1. místo 
(postup do celostátního kola)

Kateřina Zegzulková
saxofon (VIII. kat.): 2. místo

Rychvaldský slavík před deseti lety. Poznáte své děti?
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26.5. a 29.5. 2025
13:30 - 17:00 ZUŠ Rychvald

Hudební obor
Výtvarný obor

Literárně - dramatický obor

27.5. 2025
13:30 - 17:00

 ZŠ Dětmarovice

Hudební obor

28.5. 2025
13:30 - 17:00

 ZŠ Dolní Lutyně

Hudební obor

Základní umělecká škola Rychvald 
srdečně zve všechny zájemce o studium na

Talentové
 zkoušky

2025/2026

Další informace a kritéria k úspěšnému absolvování talentové zkoušky a přihlášku najdete zde: 

www.zusrychvald.cz/talentove-zkousky/

“ ZUŠlechťujeme
uměním”

19. a 20.5. 2025 - Interaktivní dopoledne pro žáky ZŠ a MŠ

5.6. 2025 od 15:00 hod. - Festival na Náměstí Míru, Rychvald

14.5.2025 16:30 Koncert ke Dni matek - KD Dolní Lutyně

IX. ročník celostátního festivalu základních uměleckých škol

14.5.2025 16:00 Čtení žáků literárně-dramatického oboru v DPS

15.5.2025 16:30 Koncert ke Dni matek - Kostel Dětmarovice

pořádá Základní umělecká škola Rychvald ve spolupráci s městem Rychvald

RYCHVALDSKÝ
SLAVÍK

10.6. 2025 
Koncertní sál ZUŠ 

Harmonogram:

v 15:00 proběhne losování 

v 15:30 začátek soutěže 

Základní umělecká škola
Rychvald pořádá 21. ročník

pěvecké soutěže 
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SOUL v bohumínské Cesmíně
Po roce jsme se svým muzikohraním vyjeli opět do bohumínské Cesmíny, domova pro seniory. 

A byl to návrat jako mezi staré známé a přátele. 
Neformální, zábavný, tvořivý. Jiskřičky radosti 
v očích, někdy ve výrazu tváře trochu pochyb-
ností, co nás asi čeká. Ale úsměv na rtech všech 
zúčastněných. Společné zpívání, trochu cvičení, 
trochu poslechu a rozjímání. A hlavně společné 
naladění vytvořilo báječnou atmosféru. 

A na závěr trochu osobní pocit. Setkání s klient-
kou, se kterou jsme si padly hned na první do-

brou do oka, mi přineslo zajímavé poznání. 
Ve svých 94 letech, plná energie, prý dokáže 
obehrát v kartách nejen své spolubydlící, ale 
i zaměstnance domova. Plná elánu 
a chuti do života dokazuje, že věk je 
opravdu jenom číslo a záleží na nás, 
jak s ním naložíme. 

Prostě bylo to fajne a třeba se s něk-
terými sejdeme na naší červnové 

oslavě letního slunovratu ve farské zahradě 
v Rychvaldě.

Taťána Mikulská, místopředsedkyně SOUL

První pomoc s ČČK: Připravení nebudou zaskočení 
Na šedesát zájemců o znalost první pomoci se sešlo v sále KD v Rychvaldě, kde jim odbornice z ČČK 
Rychvald poskytly cenné informace o tom, jak zachránit zdraví nebo život lidem při úrazech a jiných 
náhlých situacích. 

Přítomní si mohli vyzkoušet ošetření sami na sobě a také na trenažérech 
kardiopulmonální resuscitace (KPR). Jedná se o nepřímou srdeční masáž 
a umělou plicní ventilaci. Také si mohli zkusit tzv. Heimlichův manévr, 
s jehož pomocí můžeme odstranit cizí těleso z dýchacích cest. Školení 
vedly Zuzana Rechberg Helisová a Adéla Řeřichová. 

Tuto akci opakujeme každým rokem. Zájem o ni stále stoupá, což nás 
velice těší, protože to vypovídá o rostoucím zájmu o získávání znalostí 
v poskytování první pomoci mezi občany Rychvaldu. 

Marie Nadkanská 
předsedkyně MS ČČK Rychvald
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Vzpomínáme

Očím vzdálený, srdcím blízký.

S láskou vzpomínáme na našeho tatínka, 
dědečka, pradědečka, bratra, švagra, 

strýce a manžela 
pana Jaroslava Surovce, 

který by se dne 17. dubna 2025 
dožil 80 let. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Zdenka, dcera Pavla a Eva s rodinami.

Čas utíká a nevrátí co vzal, jen vzpomínky 
v srdci na Tebe nám zanechal. 

Dne 21. května 2025 vzpomene 
4. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

naše drahá sestřička paní 
Jana Nedialkovová, rozená Kukuczková. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, 
věnujte ji tichou vzpomínku. 

Bratr Vladimír a sestra Marie s rodinami. 

Lásku měl na rtech, dobrotu v srdci, 
poctivost ve své duši. 

Dne 4. května 2025 vzpomeneme 
7. smutné výročí úmrtí 

pana Jaroslava Gříbka. 

S láskou vzpomíná manželka Alžběta 
a synové s rodinami. 

Prázdné zůstalo Tvé místo mezi námi, 
chybíš nám a nic Tě nenahradí. 

Dne 6. května 2025 by se dožil 100 let 
náš nejdražší tatínek, tchán a dědeček, 

pan Bohumil Koudelka. 

S láskou a úctou vzpomínají dcera Eva, 
zeť Jaroslav a vnučka Veronika s rodinou.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, ten nikdy nezapomene.

 
6. května si připomeneme nedožité 

80. narozeniny a 13. února bylo smutných 
10 let, co nás opustil 

pan Lubomír Tomica. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Lýdie, dcery Lenka a Dagmar, 

sourozenci Olga a Ivo s rodinami. 

Dne 3. dubna 2025 by oslavil 
můj manžel Jaroslav Charbuský 

své 71. narozeniny. 

Nikdy nezapomeneme. 

Manželka Květa a synové Jaroslav, 
Martin a Jan s rodinami. 

S hlubokým zármutkem oznamujeme, 
že nás dne 23. března 2025 

navždy opustil 
pan Otakar Škuta, 
bytem Orlovská 804. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Manželka Dagmar a syn Jiří.

Společenská kronika

narodili se
Jindřich Janec
Vivien Kryštofová
Štěpán Ovšák
Eliška Vallášová
Eliška Wachtarczyková
Hailey Mia Žebráková

Opustili nás
Jaromír Karkoška                         *1931
Ján Polák                                  *1955
Otakar Škuta                         *1941
Věra Šťastná                                   *1949
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MS ČČK Rychvald vás zve na

DEN RODINY 
16.5.2025 15:30 

areál hasičárny Rychvald 

MUŽETE SE TĚŠIT NA:
hry pro dětí s rodiči
odměny pro děti
špekáček pro děti zdarma
ohniště na opekání špekáčků 
občerstvení 

VSTUP ZDARMA 

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, PVC, koberců, sa-
monivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861.

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů. 
Tel: 602 930 888.

•	 Očkování psů proti vzteklině 23. 5. 2025 / TJ Slavoj 8:00–9:00, DPS 
(Jurášek) 9:30–10:30, TJ Baník 11:00–12:00, Oáza 13:00–14:00, 
Hasičárna 14:30–16:00, cena 150 Kč. MVDr. Šimoník Ivo, CSc.

Řádková inzerce

INFORMACE O INZERCI VE ZPRAVODAJI 

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na červen je 22. 5. 2025.
 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Renata Kněžíková, 705 894 521, inzercerychvald@seznam.cz

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
Sbor dobrovolných hasičů Rychvald

Vás srdečně zve na 

SMAŽENÍ VAJEČINY, 
které se koná v sobotu 17. 5. 2025 od 16 hodin 

na zahradě Hasičské zbrojnice Rychvald.

Vstupné: vajíčka

Výbor SDH Rychvald

Program:
1. Zahájení
2. Kulturní vystoupení
3. Zprávy o činnosti
4. Blahopřání jubilantům

5. Různé
6. Tombola 
(přispějte jako tradičně 
dárkem) 
a volná zábava.

Svaz žen Rychvald, z. s.
zve všechny své členky na

členskou schůzi,
která se uskuteční 

ve středu 14. 5. 2025 v 16:00
v sále kulturního domu

Rádi rozšíříme své řady a přivítáme nové členky.
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sobota 3. 5.
Slavoj Rychvald – Malé Hoštice 
10:00 starší žáci / Slavoj
Slavoj Rychvald – Hlubina B
16:30 I.B třída mužů / Slavoj

neděle 4. 5.
Slavoj R. – 1. FC Poruba B
13:30 starší dorost / Slavoj
Slavoj Rychvald B – Hrabová B
16:30 MS mužů / Slavoj

pondělí 5. 5.
S tvojí dcerou NE 
19:00 sál KD / zdarma

čtvrtek 8. 5.
Slavoj Rychvald B – Heřmanice B
17:00 MS mužů / Slavoj

sobota 10. 5.
Baník R. – SK Dětmarovice 
11:15 starší žáci / Baník
Slavoj Rychvald – Šilheřovice
16:30 I.B třída mužů / Slavoj

neděle 11. 5.
Slavoj Rychvald – Šilheřovice
13:30 starší dorost / Slavoj

úterý 13. 5.
Koncert ke dni matek
16:30 Husův sbor

středa 14. 5.
Svaz žen: členská schůze
16:00 sál KD
Baník R. – Slovan Horní Žukov 
17:00 starší žáci / Baník

čtvrtek 15. 5.
Jóga 17:30 sál KD

pátek 16. 5.
Den rodiny s ČČK 
15:30 areál hasičárny

Sobota 17. 5.
Rychvaldský běh pro zdraví
10:00 registrace, nám. Míru
Slavoj Rychvald – Šenov 
10:00 starší žáci / Slavoj
Smažení vaječiny
16:00, zahrada hasičské zbrojnice
Slavoj Rychvald – Věřňovice
17:00 I.B třída mužů / Slavoj
Baník Rychvald – Loko. Louky 
17:00 okresní přebor muži / Baník

úterý 20. 5.
Charitativní bazárek ošacení
8:30–18:30 příjem věcí / U Kuldana

středa 21. 5.
Charitativní bazárek ošacení
8:30–18:30 prodej / u Kuldana

Akce v květnu

čtvrtek 22. 5.
Charitativní bazárek ošacení
8:30–18:30 prodej / u Kuldana
Jóga 17:30 sál KD

pátek 23. 5.
Klub důchodců: členská schůze
16:00 sál KD
Noc kostelů 18:00 Husův sbor

neděle 25. 5.
Slavoj Rychvald – Bolatice
14:00 starší dorost / Slavoj
Rychvalské kulturní jaro
15:00 Husův sbor
Slavoj Rychvald B – Řepiště B
17:00 MS mužů / Slavoj

sobota 31. 5.
Slavoj Rychvald – Michálkovice 
10:00 starší žáci / Slavoj
Baník R. – FK Těrlicko 
11:15 starší žáci / Baník
Slavoj Rychvald – Petřkovice
17:00 I.B třída mužů / Slavoj
Baník Rychvald – MFK Havířov B 
17:00 okresní přebor muži / Baník


